



Financira
Evropska unija



»Mednarodno povezovanje nas bogati«

Mednarodna izkušnja z nizozemsko šolo v Tilburgu v šolskem letu 2021/2022 v okviru programa Erasmus+: kratkoročnih projektov za mobilnost učencev in osebja v šolskem izobraževanju – KA122-SCH nas je resnično obogatila, popestrila pouk, predvsem pa nas ponovno opomnila, da se moramo okoljsko trajnostno in odgovorno vesti. Spoznali smo nizozemsko kulturo, se naučili nekaj nizozemskih besed, izboljšali komunikacijske spretnosti v angleščini, prav tako pa razvili spretnosti javnega nastopanja in utrjevali naše digitalne kompetence. Najpomembnejše pa je, da smo stkali prijateljske vezi z novimi prijatelji.

Mednarodna avantura se je začela decembra 2021, ko smo se prijavi na projekt. Januarja smo preko družabnih omrežij vzpostavili prvi stike z nizozemskimi prijatelji. Gostili smo jih aprila, in sicer od 7. do 14. aprila 2022. Vsak dan je bil bogat z aktivnostmi. Da bi prebili led, smo začeli s spoznavnimi igrami, ki sta jih vodili Kristina Franca in Lara Vežnaver iz 1. a EG. Nizozemci so se učili »žepne slovenščine«, skupaj pa smo ustvarjali haikuje v angleščini. Znamenitosti Kopra smo spoznali preko interaktivnega kviza - aplikacije Action bound. Ves teden smo pridno šteli »korake« in jih vpisovali v tabelo, saj smo hoteli prehoditi zračno razdaljo med Slovenijo in Nizozemsko, in seveda smo uspeli. Pot nas je vodila tudi do Škocjanskih jam in Parka vojaške zgodovine, nizozemski dijaki pa so si ogledali tudi Ljubljano. Ker smo okoljsko trajnostno odgovorni, smo izdelovali sveče, nakit in mila iz okolju prijaznih materialov, ki smo jih nato v lično oblikovani embalaži podarili nizozemskim prijateljem. V trajnostni trgovini smo si že prvi dan zamenjali predmete, ki jih doma ne uporabljamo več in si zaslužijo novega lastnika – novo življenje. Nismo pozabili niti na živali in rastje v Škocjanskem zatoku, do katerega smo se odpravili kar peš. Zadnji dan smo bili športno naravnani – tekmovali smo v kegljanju in plezanju.

Zadnji majski dan smo poleteli v Tilburg, ki smo ga spoznali interaktivno, z iskanjem znamenitosti. Do četrтка smo se v paru pripravljali na predstavitev izbrane teme na Evropskem dnevu, na katerem so sodelovali tudi italijanski in španski dijaki. Dopoldne smo prisostvovali pouku različnih predmetov in ugotovili, da je v marsičem zelo podoben slovenskemu. Navdušeni smo bili nad Amsterdamom – nizozemskimi Benetkami, saj smo si ga ogledali z ladjice, in kraljevo palačo ter muzeji. Dan je bil bogat tudi za naše brbončice – posladkali smo se nizozemskimi palačinkami, namazi katerih se seveda razlikujejo od slovenskih. Najbolj pa nas je navdušil dan, namenjen ogledu nacionalnega parka Loonsa, flore in favne puščavskega področja, do katerega smo prikolesarili s kolesom v tandemu, ter zabavišni park Efteling. Teden je žal prehitro minil.

Dragi dijaki SEPS, lahko vas samo povabimo k prijavi na Erasmus+ projekte.

Dijaki v projektu »Mednarodno sodelovanje nas bogati«
Erasmus+ KA122

Oglejte si kratek videoposnetek na: <https://youtu.be/cISCaQbIyyI> in utrinke.



Naši nizozemski prijatelji

7. 4. -14. 4. 2022



Delo in druženje

Utrinki z izmenjave v Tilburgu

(31. 5.-6. 6. 2022)

